

## **EDITAL N° 1/2022\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/6/2024, na pág. 1, onde se lê:

“Resultado da Segunda Etapa Após Análise dos Recursos”, leia-se:

“Resultado da Terceira Etapa Após Análise dos Recursos”.

E, na pág. 2, sob o título “Aviso de Convocação para Apresentação de Documentos para Prova de Títulos”, no subitem 1.1, onde se lê:

“no período de 17 a 21 de maio de 2024”, leia-se:

“no período de 17 a 21 de junho de 2024”.

\* – Errata publicada na edição de 8/6/2024, na pág. 42.

## **PROPOSIÇÃO DE LEI N° 25.797\***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/6/2024, na pág. 22, no art. 4º, suprima-se o inciso XII, renumerando-se os incisos XIII a XX como XII a XIX.

\* – Errata publicada na edição de 19/6/2024, na pág. 51.